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Требуемые навыки 
Вязание лицевых и изнаночных петель, скрещенных лицевых и изнаночных петель, 

набор и закрытие петель, умение читать схемы, внимательность. 

Размер 
По обхвату груди 77-84 (85-92, 93-100, 101-108) см и на средний рост 168 см, что 

условно соответствует размерам XS (S, M, L). 
Здесь и далее отличающиеся данные для размеров приведены в скобках. 

Конструктивные особенности 
Платье/футболка вяжется бесшовно сверху вниз. Сначала планка горловины и росток с 

углублениями горловины спинки/переда, затем реглан до отделения рукавов. Реглан в 
данной модели рассчитан с учетом вытяжения полотна, поэтому внимательно отнеситесь к 
подбору спиц для указанной плотности вязания, чтобы обеспечить необходимые пропорции 
петли. Квадрат из пайеток вяжется интарсией. Платье/футболка имеет А-силуэт. Длина 
изделия и рукавов легко регулируется в соответствии с ростом и личными предпочтениями, 
т.к. вязание идет сверху. Для визуально ровного подола в платье перед закрытием низа 
выполняются укороченные ряды. 

Материалы 
̶ основная пряжа Loro Piana LINO (100% лен; 450 м/100 г) в 2 нити. Потребуется для 

футболки 400 (450, 500, 550) г или 900 (1000, 1100, 1200) м, для платья 620 (660, 700, 750) 
г или 1400 (1500, 1600, 1700) м. Расход указан для длины изделий в соответствии с 
выкройкой. При корректировке длины расход изменится; 

̶ пряжа для квадрата Lustrosa (пайетки 3 мм и 6 мм на хлопке; 200 м/100г). Потребуется 
около 50 г для всех размеров; 

̶ бросовая нить. 
Подойдет любая пряжа метражом 220-350 м/100 г, с которой можно попасть в указанную 

плотность и при этом получить желаемую фактуру полотна. По расходу следует 
ориентироваться на общий расход в метрах, а не в граммах, т.к. вся пряжа имеет различный 
метраж, и более толстой пряжи в граммах уйдет больше, чем более тонкой. 

Инструменты 
̶ круговые спицы 3,75 мм (или другие, обеспечивающие указанную плотность); 
̶ дополнительные круговые спицы 3,5 мм (для горловины); 
̶ крючок (для убирания кончиков); 
̶ маркеры или обрезки контрастной нити (для обозначения ключевых точек). 

Плотность 

25,5 петель х 30 рядов = 10 см х 10 см лицевой гладью на спицах 3,75 мм после ВТО. 

Список сокращений 
п. – петля; 
р. – ряд; 
лиц. – лицевая петля; 
изн. – изнаночная петля; 

лиц.скр. – лицевая скрещенная петля; 
изн.скр. – изнаночная скрещенная петля; 
ЛС – лицевая сторона; 
ИС – изнаночная сторона; 

ПрЛ – прибавка влево (поднять петлю на ряд ниже только что провязанной петли, провязать 
ее на ЛС лиц.скр. или на ИС изн.скр.); 

ПрП – прибавка вправо (поднять петлю на ряд ниже следующей петли, провязать ее на ЛС 
лиц.скр. или на ИС изн.скр.); 

о&п – обвить и повернуть (в укороченных рядах в точке разворота обвить следующую петлю, 
работу повернуть); 

2 вм. лиц. пр. – 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо (= 2 петли вместе лицевой); 
2 вм. лиц. л. – 2 петли вместе лицевой с наклоном влево (= протяжка: 1 петлю снять как 

лицевую, 1 лиц., протянуть провязанную петлю через снятую); 
МНР – маркер начала ряда. 
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Используемые узоры 

Лицевая гладь (круговые ряды) 
1-й ряд: все петли лицевые. 
Повторять ряд 1. 

Лицевая гладь (поворотные ряды) 
1-й ряд: все петли лицевые. 
2-й ряд: все петли изнаночные. 
Повторять ряды 1-2. 

Резинка 1х1 скрещенная (круговые ряды, четное количество петель) 
1-й ряд: *1 лиц.скр., 1 изн.скр., повторять от * до конца ряда. 
Повторять ряд 1. 

Образец 
На спицы 3,75 мм набрать 32 петли. 
Связать 5 рядов платочной вязкой (во всех рядах все петли лицевые). 
6-й ряд: 32 лиц. 
7-й ряд: 3 лиц., 26 изн., 3 лиц. 
Повторить ряды 6-7 еще 14 раз. 
Связать 5 рядов платочной вязкой. 
Петли закрыть. 
Образец постирать и дать ему отлежаться/отвисеться, после чего произвести замеры 

внутренней части образца, не затрагивая его кромок. 

  

ВАЖНО!!! Обязательно подберите такой номер спиц, на котором вы попадете в 
заданную плотность. Указанный номер спиц не гарантирует вам попадания в заданную 
плотность, т.к. манера вязания у каждого своя. 

В случае, если в 10 см получилось меньше петель (т.е. ваше вязание более рыхлое), 
нужно сменить спицы на более тонкие. Если в 10 см получилось больше петель (т.е. ваше 
вязание более плотное), нужно сменить спицы на более толстые. 

Если при плотности 25,5 п. в 10 см количество рядов в 10 см существенно больше 30, то 
выбранная пряжа не подходит, т.к. не обеспечивает необходимую пропорцию петли. 

Отклонение от указанной плотности повлечет изменение размеров готового изделия. 
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На дополнительном образце следует проверить сочетание 
по толщине полотна основной пряжи с фрагментом из пряжи с 
пайетками. При необходимости к нити с пайетками добавить 1 
нить основной пряжи либо подобрать другую нить, чтобы 
обеспечить схожую плотность основного полотна и пайеточного 
фрагмента. 

На фото основное полотно – 2 нити льна, пайеточный 
фрагмент – 1 нить пряжи с пайетками + 1 нить льна. 
 

Начало работы 

Перед началом работы обязательно прочитайте всю вводную информацию и подберите 
спицы, обеспечивающие указанную плотность вязания. Это будут основные спицы. 

Планка горловины 
Планка горловины вяжется на спицах на 0,25-0,5 мм тоньше основных. 
Набрать обычным набором 152 (152, 160, 160) петли. Замкнуть петли в круг, подведя 

последнюю набранную петлю к первой. Повесить МНР. 
Связать 4 ряда лицевой гладью. 
Связать 6 (6, 7, 8) рядов скрещенной резинкой 1х1. 
Перейти на основные спицы, связав следующий ряд с расстановкой маркеров: 

3 лиц., установить маркер, 47 лиц., установить маркер, 3 лиц., установить маркер, 17 
(17, 19, 19) лиц., установить маркер, 3 лиц., установить маркер, 59 (59, 63, 63) лиц., 
установить маркер, 3 лиц., установить маркер, 17 (17, 19, 19) лиц., установить маркер, 
удалить МНР. 

Росток и углубления горловины спинки/переда 

Эта часть вяжется укороченными рядами методом обвития: в точке разворота обвить 
следующую петлю рабочей нитью, работу повернуть (о&п). В последующих рядах: обвитие 
поднять на спицу, провязать обвитую петлю вместе с обвитием так, чтобы обвитие осталось 
на ИС. Видео: https://youtu.be/QK8ITTs9rLY. 

Линия реглана состоит из трех петель. 
Эти петли выделены маркерами с обеих 
сторон. Прибавки выполняются в каждом 
третьем ряду по две с каждой стороны 
регланной линии: непосредственно рядом с 
петлями реглана и на расстоянии 2 петли от 
них. По ЛС это будет выглядеть так: за 2 петли 
от линии реглана выполняется ПрЛ, 2 лиц., 
ПрЛ, 3 лиц. (регланная линия), ПрП, 2 лиц., 
ПрП. 

Видео: https://youtu.be/KTgPKtPIG1w. 
По длине регланной линии ритм прибавок 

будет меняться. Смена ритма будет 
осуществляться отменой прибавки на 
расстоянии две петли от регланной линии. 
Т.е., если указано, что прибавка одна, то она 
выполняется рядом с линией реглана, если 
указано, что прибавки две, то одна 
выполняется рядом с линией реглана, вторая 
– на расстоянии две петли от линии реглана. 

Далее подробно по рядам для каждого размера. 
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Размеры XS, S: 

 
1-й ряд (ЛС): 3 лиц. (реглан), 3 лиц., о&п. 
2-й ряд (ИС): 3 изн., 3 изн. (реглан), 3 изн., о&п. 
3-й ряд (ЛС): 1 лиц., ПрЛ, 2 лиц., ПрЛ, 3 лиц. (реглан), ПрП, 2 лиц., ПрП, 8 лиц., о&п. 
4-й ряд (ИС): 12 изн., 3 изн. (реглан), 8 изн., о&п. 
5-й ряд (ЛС): 8 лиц., 3 лиц. (реглан), 49 лиц. (спинка), 3 лиц. (реглан), 3 лиц., о&п. 
6-й ряд (ИС): 3 изн., 3 изн. (реглан), 3 изн., о&п. 
7-й ряд (ЛС): 1 лиц., ПрЛ, 2 лиц., ПрЛ, 3 лиц. (реглан), ПрП, 2 лиц., ПрП, 4 лиц., о&п. 
8-й ряд (ИС): 8 изн., 3 изн. (реглан), 12 изн., о&п. 
9-й ряд (ЛС): 12 лиц., 3 лиц. (реглан), 11 лиц., о&п. 
10-й ряд (ИС): 11 изн., 3 изн. (реглан), 51 изн. (спинка), 3 изн. (реглан), 11 изн., о&п. 
11-й ряд (ЛС): 9 лиц., ПрЛ, 2 лиц., ПрЛ, 3 лиц. (реглан), ПрП, 2 лиц., ПрП, 47 лиц., ПрЛ, 2 лиц., 

ПрЛ, 3 лиц. (реглан), ПрП, 2 лиц., ПрП, 12 лиц., о&п. 
12-й ряд (ИС): 16 изн., 3 изн. (реглан), 55 изн. (спинка), 3 изн. (реглан), 16 изн., о&п. 
13-й ряд (ЛС): 16 лиц., 3 лиц. (реглан), 55 лиц. (спинка), 3 лиц. (реглан), 19 лиц., о&п. 
14-й ряд (ИС): 17 изн., ПрЛ, 2 изн., ПрЛ, 3 изн. (реглан), ПрП, 2 изн, ПрП, 51 изн., ПрЛ, 2 изн., 

ПрЛ, 3 изн. (реглан), ПрП, 2 изн, ПрП, 17 изн., о&п. 
15-й ряд (ЛС): 21 лиц., 3 лиц. (реглан), 59 лиц. (спинка), 3 лиц. (реглан), 23 лиц. (рукав), 3 

лиц. (реглан), 3 лиц., о&п. 
16-й ряд (ИС): 3 изн., 3 изн. (реглан), 23 изн. (рукав), 3 изн. (реглан), 59 изн. (спинка), 3 изн. 

(реглан), 23 изн. (рукав), 3 изн. (реглан), 3 изн., о&п. 

Со следующего ряда прибавки идут по всем четырем линиям реглана. В рукавах ритм 
прибавок меняется. В одном ряду прибавок – по одной прибавке с каждой стороны рукава, в 
следующем ряду прибавок – по две прибавки с каждой стороны рукава, и т.д. 

17-й ряд (ЛС): 1 лиц., ПрЛ, 2 лиц., ПрЛ, 3 лиц. (реглан), ПрП, 23 лиц., ПрЛ, 3 лиц. (реглан), 
ПрП, 2 лиц., ПрП, 55 лиц., ПрЛ, 2 лиц., ПрЛ, 3 лиц. (реглан), ПрП, 23 лиц., ПрЛ, 
3 лиц. (реглан), ПрП, 2 лиц., ПрП, 2 лиц., о&п. 

18-й ряд (ИС): 6 изн., 3 изн. (реглан), 25 изн. (рукав), 3 изн. (реглан), 63 изн. (спинка), 3 изн. 
(реглан), 25 изн. (рукав), 3 изн. (реглан), 6 изн., о&п. 

19-й ряд (ЛС): 6 лиц., 3 лиц. (реглан), 25 лиц. (рукав), 3 лиц. (реглан), 63 лиц. (спинка), 3 лиц. 
(реглан), 25 лиц. (рукав), 3 лиц. (реглан), 7 лиц., о&п. 

20-й ряд (ИС): 5 изн., ПрЛ, 2 изн., ПрЛ, 3 изн. (реглан), ПрП, 2 изн., ПрП, 21 изн., ПрЛ, 2 изн., 
ПрЛ, 3 изн. (реглан), ПрП, 2 изн., ПрП, 59 изн., ПрЛ, 2 изн., ПрЛ, 3 изн. 
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(реглан), ПрП, 2 изн., ПрП, 21 изн., ПрЛ, 2 изн., ПрЛ, 3 изн. (реглан), ПрП, 2 
изн., ПрП, 5 изн., о&п. 

21-й ряд (ЛС): 9 лиц., 3 лиц. (реглан), 29 лиц. (рукав), 3 лиц. (реглан), 67 лиц. (спинка), 3 лиц. 
(реглан), 29 лиц. (рукав), 3 лиц. (реглан), 11 лиц., о&п. 

22-й ряд (ИС): 11 изн., 3 изн. (реглан), 29 изн. (рукав), 3 изн. (реглан), 67 изн. (спинка), 3 изн. 
(реглан), 29 изн. (рукав), 3 изн. (реглан), 11 изн., о&п. 

23-й ряд (ЛС): 9 лиц., ПрЛ, 2 лиц., ПрЛ, 3 лиц. (реглан), ПрП, 29 лиц., ПрЛ, 3 лиц. (реглан), 
ПрП, 2 лиц., ПрП, 63 лиц., ПрЛ, 2 лиц., ПрЛ, 3 лиц. (реглан), ПрП, 29 лиц., ПрЛ, 
3 лиц. (реглан), ПрП, 2 лиц., ПрП, 12 лиц., о&п. 

24-й ряд (ИС): 16 изн., 3 изн. (реглан), 31 изн. (рукав), 3 изн. (реглан), 71 изн. (спинка), 3 изн. 
(реглан), 31 изн. (рукав), 3 изн. (реглан), 16 изн., о&п. 

25-й ряд (ЛС): 16 лиц., 3 лиц. (реглан), 31 лиц. (рукав), 3 лиц. (реглан), 71 лиц. (спинка), 3 
лиц. (реглан), 31 лиц. (рукав), 3 лиц. (реглан), 20 лиц., о&п. 

26-й ряд (ИС): 18 изн., ПрЛ, 2 изн., ПрЛ, 3 изн. (реглан), ПрП, 2 изн., ПрП, 27 изн., ПрЛ, 2 изн., 
ПрЛ, 3 изн. (реглан), ПрП, 2 изн., ПрП, 67 изн., ПрЛ, 2 изн., ПрЛ, 3 изн. 
(реглан), ПрП, 2 изн., ПрП, 27 изн., ПрЛ, 2 изн., ПрЛ, 3 изн. (реглан), ПрП, 2 
изн., ПрП, 18 изн., о&п. 

27-й ряд (ЛС): 22 лиц., 3 лиц. (реглан), 35 лиц. (рукав), 3 лиц. (реглан), 75 лиц. (спинка), 3 
лиц. (реглан), 35 лиц. (рукав), 3 лиц. (реглан), 28 лиц., о&п. 

28-й ряд (ИС): 28 изн., 3 изн. (реглан), 35 изн. (рукав), 3 изн. (реглан), 75 изн. (спинка), 3 изн. 
(реглан), 35 изн. (рукав), 3 изн. (реглан), 28 изн., о&п. 

Все точки разворотов в ростке и углублении горловины пройдены. Далее вязание пойдет 
круговыми рядами. 

29-й ряд (ЛС): 26 лиц., ПрЛ, 2 лиц., ПрЛ, 3 лиц. (реглан), ПрП, 35 лиц., ПрЛ, 3 лиц. (реглан), 
ПрП, 2 лиц., ПрП, 71 лиц., ПрЛ, 2 лиц., ПрЛ, 3 лиц. (реглан), ПрП, 35 лиц., ПрЛ, 
3 лиц. (реглан), ПрП, 2 лиц., ПрП, 26 лиц., 19 лиц (центральные петли 
переда), 20 лиц. Здесь установить маркер начала кругового ряда (МНР). От 
него до линии реглана 10 петель. 

На спицах между регланными линиями из трех петель по 79 п. переда/спинки и по 37 п. 
рукавов. 

Размеры M, L: 

 
1-й ряд (ЛС): 3 лиц. (реглан), 3 лиц., о&п. 
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2-й ряд (ИС): 3 изн., 3 изн. (реглан), 3 изн., о&п. 
3-й ряд (ЛС): 1 лиц., ПрЛ, 2 лиц., ПрЛ, 3 лиц. (реглан), ПрП, 2 лиц., ПрП, 8 лиц., о&п. 
4-й ряд (ИС): 12 изн., 3 изн. (реглан), 8 изн., о&п. 
5-й ряд (ЛС): 8 лиц., 3 лиц. (реглан), 49 лиц. (спинка), 3 лиц. (реглан), 3 лиц., о&п. 
6-й ряд (ИС): 3 изн., 3 изн. (реглан), 3 изн., о&п. 
7-й ряд (ЛС): 1 лиц., ПрЛ, 2 лиц., ПрЛ, 3 лиц. (реглан), ПрП, 2 лиц., ПрП, 4 лиц., о&п. 
8-й ряд (ИС): 8 изн., 3 изн. (реглан), 12 изн., о&п. 
9-й ряд (ЛС): 12 лиц., 3 лиц. (реглан), 11 лиц., о&п. 
10-й ряд (ИС): 11 изн., 3 изн. (реглан), 51 изн. (спинка), 3 изн. (реглан), 11 изн., о&п. 
11-й ряд (ЛС): 9 лиц., ПрЛ, 2 лиц., ПрЛ, 3 лиц. (реглан), ПрП, 2 лиц., ПрП, 47 лиц., ПрЛ, 2 лиц., 

ПрЛ, 3 лиц. (реглан), ПрП, 2 лиц., ПрП, 12 лиц., о&п. 
12-й ряд (ИС): 16 изн., 3 изн. (реглан), 55 изн. (спинка), 3 изн. (реглан), 16 изн., о&п. 
13-й ряд (ЛС): 16 лиц., 3 лиц. (реглан), 55 лиц. (спинка), 3 лиц. (реглан), 19 лиц., о&п. 
14-й ряд (ИС): 17 изн., ПрЛ, 2 изн., ПрЛ, 3 изн. (реглан), ПрП, 2 изн, ПрП, 51 изн., ПрЛ, 2 изн., 

ПрЛ, 3 изн. (реглан), ПрП, 2 изн, ПрП, 17 изн., о&п. 
15-й ряд (ЛС): 21 лиц., 3 лиц. (реглан), 59 лиц. (спинка), 3 лиц. (реглан), 23 лиц., о&п. 
16-й ряд (ИС): 23 изн., 3 изн. (реглан), 59 изн. (спинка), 3 изн. (реглан), 23 изн., о&п. 
17-й ряд (ЛС): 21 лиц., ПрЛ, 2 лиц., ПрЛ, 3 лиц. (реглан), ПрП, 2 лиц., ПрП, 55 лиц., ПрЛ, 2 

лиц., ПрЛ, 3 лиц. (реглан), ПрП, 2 лиц., ПрП, 23 лиц., 3 лиц. (реглан), 3 лиц., 
о&п. 

18-й ряд (ИС): 3 изн., 3 изн. (реглан), 27 изн. (рукав), 3 изн. (реглан), 63 изн. (спинка), 3 изн. 
(реглан), 27 изн. (рукав), 3 изн. (реглан), 3 изн., о&п. 

19-й ряд (ЛС): 3 лиц., 3 лиц. (реглан), 27 лиц. (рукав), 3 лиц. (реглан), 63 лиц. (спинка), 3 лиц. 
(реглан), 27 лиц. (рукав), 3 лиц. (реглан), 4 лиц., о&п. 

Со следующего ряда прибавки идут по всем четырем линиям реглана. В рукавах ритм 
прибавок меняется. В одном ряду прибавок – по одной прибавке с каждой стороны рукава, в 
следующем ряду прибавок – по две прибавки с каждой стороны рукава, и т.д. 

20-й ряд (ИС): 2 изн., ПрЛ, 2 изн., ПрЛ, 3 изн. (реглан), ПрП, 27 изн., ПрЛ, 3 изн. (реглан), 
ПрП, 2 изн., ПрП, 59 изн., ПрЛ, 2 изн., ПрЛ, 3 изн. (реглан), ПрП, 27 изн., ПрЛ, 3 
изн. (реглан), ПрП, 2 изн., ПрП, 2 изн., о&п. 

21-й ряд (ЛС): 6 лиц., 3 лиц. (реглан), 29 лиц. (рукав), 3 лиц. (реглан), 67 лиц. (спинка), 3 лиц. 
(реглан), 29 лиц. (рукав), 3 лиц. (реглан), 7 лиц., о&п. 

22-й ряд (ИС): 7 изн., 3 изн. (реглан), 29 изн. (рукав), 3 изн. (реглан), 67 изн. (спинка), 3 изн. 
(реглан), 29 изн. (рукав), 3 изн. (реглан), 7 изн., о&п. 

23-й ряд (ЛС): 5 лиц., ПрЛ, 2 лиц., ПрЛ, 3 лиц. (реглан), ПрП, 2 лиц., ПрП, 25 лиц., ПрЛ, 2 лиц., 
ПрЛ, 3 лиц. (реглан), ПрП, 2 лиц., ПрП, 63 лиц., ПрЛ, 2 лиц., ПрЛ, 3 лиц. 
(реглан), ПрП, 2 лиц., ПрП, 25 лиц., ПрЛ, 2 лиц., ПрЛ, 3 лиц. (реглан), ПрП, 2 
лиц., ПрП, 7 лиц., о&п. 

24-й ряд (ИС): 11 изн., 3 изн. (реглан), 33 изн. (рукав), 3 изн. (реглан), 71 изн. (спинка), 3 изн. 
(реглан), 33 изн. (рукав), 3 изн. (реглан), 11 изн., о&п. 

25-й ряд (ЛС): 11 лиц., 3 лиц. (реглан), 33 лиц. (рукав), 3 лиц. (реглан), 71 лиц. (спинка), 3 
лиц. (реглан), 33 лиц. (рукав), 3 лиц. (реглан), 14 лиц., о&п. 

26-й ряд (ИС): 12 изн., ПрЛ, 2 изн., ПрЛ, 3 изн. (реглан), ПрП, 33 изн., ПрЛ, 3 изн. (реглан), 
ПрП, 2 изн., ПрП, 67 изн., ПрЛ, 2 изн., ПрЛ, 3 изн. (реглан), ПрП, 33 изн., ПрЛ, 3 
изн. (реглан), ПрП, 2 изн., ПрП, 12 изн., о&п. 

27-й ряд (ЛС): 16 лиц., 3 лиц. (реглан), 35 лиц. (рукав), 3 лиц. (реглан), 75 лиц. (спинка), 3 
лиц. (реглан), 35 лиц. (рукав), 3 лиц. (реглан), 21 лиц., о&п. 

28-й ряд (ИС): 21 изн., 3 изн. (реглан), 35 изн. (рукав), 3 изн. (реглан), 75 изн. (спинка), 3 изн. 
(реглан), 35 изн. (рукав), 3 изн. (реглан), 21 изн., о&п. 

29-й ряд (ЛС): 19 лиц., ПрЛ, 2 лиц., ПрЛ, 3 лиц. (реглан), ПрП, 2 лиц., ПрП, 31 лиц., ПрЛ, 2 
лиц., ПрЛ, 3 лиц. (реглан), ПрП, 2 лиц., ПрП, 71 лиц., ПрЛ, 2 лиц., ПрЛ, 3 лиц. 

https://www.instagram.com/belka_handmade/
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(реглан), ПрП, 2 лиц., ПрП, 31 лиц., ПрЛ, 2 лиц., ПрЛ, 3 лиц. (реглан), ПрП, 2 
лиц., ПрП, 26 лиц., о&п. 

30-й ряд (ИС): 30 изн., 3 изн. (реглан), 39 изн. (рукав), 3 изн. (реглан), 79 изн. (спинка), 3 изн. 
(реглан), 39 изн. (рукав), 3 изн. (реглан), 30 изн., о&п. 

Все точки разворотов в ростке и углублении горловины пройдены. Далее вязание пойдет 
круговыми рядами. 

31-й ряд (ЛС): 30 лиц., 3 лиц. (реглан), 39 лиц. (рукав), 3 лиц. (реглан), 79 лиц. (спинка), 3 
лиц. (реглан), 39 лиц. (рукав), 3 лиц. (реглан), 30 лиц., 19 лиц (центральные 
петли переда), 20 лиц. Здесь установить маркер начала кругового ряда 
(МНР). От него до линии реглана 10 петель. 

На спицах между регланными линиями из трех петель по 79 п. переда/спинки и по 39 п. 
рукавов. 

Кокетка 
Кокетка вяжется круговыми рядами. По линиям реглана сохраняются заданные ритмы 

прибавок в каждом третьем ряду. Для удобства все ряды сведены в таблицы (для каждого 
размера своя таблица). В столбцах указаны прибавки реглана со стороны деталей рукавов и 
деталей переда/спинки. Если в графе стоит «1», то прибавка выполняется только 
непосредственно с линией реглана. Если в графе стоит «2», то выполняются 2 прибавки: 
одна рядом с линией реглана, вторая на расстоянии 2 петли от нее. Пустые клетки означают, 
что вязание идет прямо, без изменения количества петель в круговом ряду. Для контроля 
указаны количества петель каждой детали после выполнения рядов с прибавками. 

Отмечайте в таблице провязанные ряды. Так вы не собьетесь и не забудете, на каком 
ряду остановились. 

Пример чтения рядов таблицы: 
Из таблицы видно, что вяжем 35-й ряд. Это ряд с 
прибавками по линиям реглана, причем на деталях 
переда/спинки выполняются по две прибавки с каждой 
стороны, на деталях рукавов – по одной прибавке с каждой 
стороны. После выполнения указанного ряда на спицах 

между регланными линиями из трех петель по 87 п. переда/спинки и по 43 п. рукавов. 
Этот ряд следует провязать так: 

МНР находится на детали переда, лиц. до двух петель до линии реглана (часть 
переда), ПрЛ, 2 лиц., ПрЛ, 3 лиц. (реглан), ПрП, лиц. до линии реглана (рукав), ПрЛ, 3 
лиц. (реглан), ПрП, 2 лиц., ПрП, лиц. до двух петель до линии реглана (спинка), ПрЛ, 
2 лиц., ПрЛ, 3 лиц. (реглан), ПрП, лиц. до линии реглана (рукав), ПрЛ, 3 лиц. (реглан), 
ПрП, 2 лиц., ПрП, лиц. до МНР (оставшаяся часть переда). 

В таблице рядов кокетки проведена красная линия. В рядах ниже этой линии начинается 
вывязывание квадрата на детали переда. Габариты квадрата для всех размеров одинаковы: 
23 см х 23 см = 59 п. х 70 р. Это обусловлено тем, что квадрат является акцентом в изделии и 
визуально увеличивает фигуру, поэтому логично, что на бОльших размерах квадрат будет 
выглядеть меньше относительно общих габаритов изделия. При желании размер квадрата 
можно уменьшить/увеличить. 

Квадрат вяжется интарсией. Видео интарсии по кругу: https://youtu.be/ELSRVNfAVqw. 
Первый ряд интарсии приходится на 41-й (43-й, 47-й, 49-й) ряд в соответствующих 

размерам XS (S, M, L) таблицах. В этом ряду провязать центральные 59 петель переда нитью 
с пайетками. Этими петлями заканчивается круговой ряд. 

https://www.instagram.com/belka_handmade/
https://youtu.be/ELSRVNfAVqw
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Отделение рукавов 
Связан ряд с интарсией по ИС. Ряд с отделением рукавов выполняется по ЛС. 
Лиц. до линии реглана, *маркер удалить, 1 лиц., перевести следующие 2 петли реглана, 

73 (79, 87, 93) петли рукава и 2 петли следующей регланной линии на бросовую нить, удалив 
маркеры. Из бросовой нити связать крючком цепочку из 8 (10, 12, 14) воздушных петель. 
После петель переда установить маркер, набрать 8 (10, 12, 14) петель из цепочки воздушных 
петель (видео: https://youtu.be/VNDjVpNWvkI), установить маркер, 1 лиц.*, 127 (135, 143, 
151) лиц. (спинка), повторить действия от * до * для отделения второго рукава, довязать ряд 
до конца. 

Корпус 
На спицах 274 (294, 314, 334) петли. 
Боковые линии из 8 (10, 12, 14) петель выделены маркерами. 
Вязать корпус, выполняя прибавки в каждом 10-м ряду следующим образом: *лиц. до 

маркера, ПрЛ, 8 (10, 12, 14) лиц., ПрП, повторить от * еще раз, лиц. до конца ряда. 
На уровне 70-го ряда от начала вязания квадрата закончить интарсию и далее вязать 

основной нитью до желаемой длины изделия. 
Ориентировочно футболку вязать на длину 37 см от отделения рукавов (100 рядов от 

подреза, 9 рядов с прибавками), платье – на длину 74 см от отделения рукавов (200 рядов от 
подреза, 19 рядов с прибавками). 

Футболка: на спицах 310 (330, 350, 370) петель. 
Платье: на спицах 350 (370, 390, 410) петель. 

Выравнивание низа изделия 
Т.к. вязание изделия идет с прибавками вдоль боковых 

линий, то полотно получается трапециевидной формы. От 
этого, при надевании изделия на фигуру, происходит 
провисание боков. И это провисание тем сильнее, чем 
длиннее линия прибавок, и чем более сильное расширение 
заложено в конструкцию. Чтобы компенсировать длину 
боковых линий, сравняв ее с длиной по линиям центра 
переда/спинки, вывязывается выравнивание низа. На 
картинке эта часть выделена цветом. Выравнивание низа 
выполняется укороченными рядами методом обвития (как и 
при вязании ростка). 

Перед выполнением выравнивания убедитесь при 
примерке, что оно необходимо. Возможно, при небольшой 
длине на уровне футболки, выравнивание не потребуется. 

Если выравнивание необходимо, сначала выполняется 
выравнивание спинки между серединами боковых линий, затем – выравнивание переда. 

Схематично выравнивание одной детали будет выглядеть так: 

 
Красные вертикальные линии делят полотно на группы петель для выполнения 

укороченных рядов, черные линии по бокам – границы детали (переда/спинки). В 
зависимости от длины изделия красных границ может быть больше или меньше, что даст 
большую или меньшую высоту выравнивания. Стрелки указывают направление вязания, 
красные точки – обвитые петли в местах разворота. 

https://www.instagram.com/belka_handmade/
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Разместить новые маркеры на серединах боковых линий. Они будут располагаться на 
расстоянии 4 (5, 6, 7) петли между маркерами боковых линий. После чего старые маркеры 
удалить. Новые маркеры боковых линий делят полотно на детали переда и спинки. 

Вязать лицевыми петлями до маркера боковой линии. Далее от одного маркера боковой 
линии до другого, на петлях спинки, будут выполняться укороченные ряды. 

Футболка 
1-й ряд (ЛС): лиц. до 25 (20, 21, 23) петель перед маркером, о&п. 
2-й ряд (ИС): изн. до 25 (20, 21, 23) петель перед маркером, о&п. 
3-й ряд (ЛС): лиц. до 25 (20, 21, 23) петель перед обвитой петлей, о&п. 
4-й ряд (ИС): изн. до 25 (20, 21, 23) петель перед обвитой петлей, о&п. 

Повторить ряды 3-4 еще 0 (1, 1, 1) раз. По центру детали спинки, между последней 
парой обвитых петель 55 (45, 49, 47) петель. 

Платье 
1-й ряд (ЛС): лиц. до 17 (15, 16, 17) петель перед маркером, о&п. 
2-й ряд (ИС): изн. до 17 (15, 16, 17) петель перед маркером, о&п. 
3-й ряд (ЛС): лиц. до 17 (15, 16, 17) петель перед обвитой петлей, о&п. 
4-й ряд (ИС): изн. до 17 (15, 16, 17) петель перед обвитой петлей, о&п. 

Повторить ряды 3-4 еще 2 (3, 3, 3) раза. По центру детали спинки, между последней 
парой обвитых петель 39 (35, 35, 35) петель. 

Футболка и платье 
Если длина изделия отличается от указанных для футболки и платья значений 

(соответственно на уровне низа будет другое количество петель), то следует равномерно 
скорректировать количество петель в группах петель для выполнения укороченных рядов. 

ЛС: вязать лицевыми петлями до маркера, поднимая и провязывая обвития вместе с 
обвитой петлей. 

Повторить выравнивание для детали переда. 
В следующем ряду закрыть петли изнаночными. Видео: https://youtu.be/ZdVgASAw6U4. 

Оставшиеся обвитые петли при этом закрывать вместе с поднятым обвитием.  
Нить обрезать. Концом нити замкнуть ряд закрытия. 
Видео: https://youtu.be/fN0C0--9mJI. 

Рукава 
Оба рукава вяжутся одинаково. 
Видео общего принципа поднятия петель на рукав: https://youtu.be/DnVzOc_G_l0. 
На спицу поднять 9 (11, 13, 15) петель подреза, освободив петли от цепочки воздушных 

петель. Перевести 77 (83, 91, 97) петель с бросовой нити на спицу. Рукав вяжется круговыми 
рядами. Для удобства можно перейти на круговые спицы с короткой леской или вязать на 
спицах с длинной леской методом magic loop. 
1-й ряд: поднять протяжку в углу подреза и провязать ее лиц.скр., 9 (11, 13, 15) лиц., поднять 

протяжку в углу подреза и провязать ее лиц.скр., 77 (83, 91, 97) лиц. 
2-й ряд: установить маркер, 2 вм. лиц. пр., 7 (9, 11, 13) лиц., 2 вм. лиц. л., установить 

маркер. лиц. до конца ряда. 
3-й – 9-й ряды: вязать лицевой гладью прямо. 
10-й ряд (с убавками): 9 (11, 13, 15) лиц., маркер, 2 вм. лиц. пр., лиц. до двух петель перед 

следующим маркером, 2 вм. лиц. л. 
Повторить ряд с убавками еще один раз в 20-м ряду. Либо вязать на желаемую длину с 

убавками в каждом 10-м ряду. 
Провязано 20 рядов. На спицах 82 (90, 100, 108) петли. Закрыть петли изнаночными. 
Нить обрезать. Концом нити замкнуть ряд закрытия. 

https://www.instagram.com/belka_handmade/
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Завершение работы 
Для стабилизации горловины можно зафиксировать рулик по ее краю швом. 
Видео: https://youtu.be/1nkIMi-pYqc. 
Спрятать концы нитей. 
Платье/футболку постирать, разложить на горизонтальной поверхности, расправив, дать 

высохнуть. Свериться с окончательными размерами по выкройке. 
Готово! 
Носите с удовольствием, делитесь фото на своих страничках в Инстаграм с хэштегом 

#квадратное_платье и отметкой моего профиля @belka_handmade, чтобы я не 
пропустила Ваше воплощение. 

Выкройка 

Внимание! Все измерения на выкройке нанесены исходя из вытягивания полотна под 
весом изделия. Фактическая плотность в изделии будет отличаться от расчетной плотности в 
образце и составит примерно 27 п. х 27 р. = 10 см х 10 см.  

 

https://www.instagram.com/belka_handmade/
https://youtu.be/1nkIMi-pYqc
https://www.instagram.com/explore/tags/%D0%BA%D0%B2%D0%B0%D0%B4%D1%80%D0%B0%D1%82%D0%BD%D0%BE%D0%B5_%D0%BF%D0%BB%D0%B0%D1%82%D1%8C%D0%B5/
https://www.instagram.com/belka_handmade/

